
 

 

 

 

PRAVNO OPOZORILO 

 

 

To pravno obvestilo pokriva vse javno dostopne strani spletnega mesta www.rti.si.  

 

Podjetje RTI d.o.o. spoštuje zasebnost obiskovalcev naših spletnih strani, zato na javno dostopnih 

straneh www.rti.si uporabljamo samo naslednje piškotke (cookies): 

 

Ime piškotka Namen Vir  

sprejelCookie Sprejemanje pogojev o piškotkih RTI d.o.o. 

_utma Zabeleži razlikovanje med uporabniki (sejami) Google Analytics 

_utmb Zabeleži razlikovanje med uporabniki (sejami) Google Analytics 

_utmc Statistika ogledov spletne strani Google Analytics 

_utmz Določa vir prometa ali oglaševalsko akcijo Google Analytics 

 

Kopiranje oz. vsakršna uporaba besedil in drugih vsebin je dovoljena samo po predhodni pisni 

odobritvi RTI d.o.o. Izjema so obrazci in navodila, ki jih stranke potrebujejo za pripravo in oddajo 

vloge. 

 

Vsi podatki, ne glede na obliko, objavljeni na spletnih straneh www.rti.si, so informativne narave 

in so last družbe RTI d.o.o. RTI d.o.o. ne prevzema odgovornosti za točnost, celovitost ali 

primernost podatkov, objavljenih na straneh www.rti.si.  

 

RTI d.o.o. ne prevzema nikakršne odgovornosti v povezavi z škodo nastalo z obiskom strani, za 

morebitne viruse, ki bi se prenesli k uporabnikom s te spletne strani.  

 

Družba RTI d.o.o. ni odgovorna za občasno nedelovanje spletne strani, morebitno netočnost 

informacij in tudi ne za morebitno škodo nastalo zaradi uporabe le-teh.  

 

Pridružujemo si pravico, da uporabnike napotimo na druge strani svetovnega spleta in ne 

prevzemamo nikakršne odgovornosti za njihovo vsebino.  

 

V nobenem primeru ni mogoče družbe RTI d.o.o. smatrati za odgovorno za kakršnokoli 

neposredno, posredno, slučajno in nenamerno škodo, ki je nastala z uporabo podatkov najdenih na 

strani www.rti.si.  

 

Na podlagi 32. člena Zakona o izvensodnem reševanju potrošniških sporov (ZIsRPS) izjavljamo, 

da ne priznavamo nobenega izvajalca IRPS, kot pristojnega za reševanje potrošniškega spora, ki 

ga potrošnik lahko sproži v skladu z ZIsRPS. 


